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Ata da 30, ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h08min. (dezessete horas e oito minutos) do dia 02 (dois) de maio do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de 

Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 

188/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer 

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao 

Prefeito Municipal, solicitando melhorias na estrada que liga o Sítio Chapada, Onça e 

Barro Branco, visando melhorias no ir e vir das pessoas que ali residem e trafegam. 

Requerimento Nº 189/2022, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando reforma das quadras do Sítio Santana e 

das casas populares. Solicito também, o asfalto das casas populares. Requerimento Nº 

190/2022, de autoria do Vereador Dernival Tavares da Cruz, Requer que seja 

enviado ofício a Empresa de Telefonia Móvel da Claro, solicitando que seja consertado 

a sinalização noturna (luz ou luzes vermelhas) da antena da referida empresa, que fica 

localizado na rua Zuca Sampaio n° 1239 Bairro Vila Santo Antônio. Requerimento Nº 

191/2022, de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja 

enviado ofício a Secretaria de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando informações sobre o andamento da reforma do Colégio 

Edson Olégario, informando a data prevista para o início das obras, bem como a cópia 

do extrato da publicação da licitação, caso já tenha sido realizada. Requerimento Nº 

192/2022, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado 

ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação e a Secretaria de 

Administração, solicitando em regime de urgência o repasse do FGTS, pois com a 

mudança de regime é obrigatório o repasse do mesmo, como também a implantação dos 

8% para os aposentados. Requerimento Nº 193/2022, de autoria do Vereador Odair 

José de Matos, Requer que seja enviado ofício a Governadora do Estado do Ceará 

Izolda Cela, com cópia ao Deputado Federal José Guimarães e ao Deputado Estadual 

Fernando Santana, solicitando recursos para construção do muro de arrimo do Conjunto 

Nassau. Requerimento Nº 194/2022, de autoria do Vereador Antonio Ferreira de 

Santana, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, solicitando que seja realizado o serviço de capinação e desobstrução de 
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canaletas e limpeza na rua Ulisses Alvino e adjacências no bairro Cirolândia, haja vista 

que o local foi dos que mais sofreram devido ao incidente ocorrido por conta das 

chuvas, com muita lama acumulada. É válido salientar que foi realizada limpeza logo 

após o incidente, mas há necessidade dos serviços solicitados, pois no leito desta rua 

ainda é possível detectar restos de móveis, lixos e muita lama. ORDEM DO DIA: 

Todos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade; NÃO HOUVE 

PALAVRA FACULTADA: O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 18h36 (dezoito horas e trinta e seis minutos). E para tudo constar, 

eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação 

a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


